

**Коллективу
Московского государственного технологического университета
«СТАНКИН»**

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю руководство, научно – педагогический состав, всех работников и ветеранов орденоносного МГТУ «СТАНКИН», его выпускников и студентов со знаменательным юбилеем - 90-летием образования Университета.

На протяжении всей своей истории «СТАНКИН» является одним из ведущих вузов в области комплексной подготовки квалифицированных специалистов для отечественной промышленности. Выпускники Университета вносят значимый вклад в развитие производственных мощностей, в том числе и боеприпасной отрасли, создают необходимый научный и технический задел на будущее.

Высокий авторитет и репутация Университета основаны, прежде всего, на профессионализме и творческом труде профессорско-преподавательского состава, созданных в МГТУ научных школах и учебно-материальной базе, отлаженных связях с машиностроительными отраслями промышленности.

Концерн «Техмаш» благодарит коллектив МГТУ за проводимую работу по повышению квалификации инженерного персонала холдинга в части эксплуатации сложного станочного оборудования.

Отмечая юбилей Университета, его заслуги в деле подготовки кадров и развития отечественного станкостроения, хочется от всей души пожелать Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в труде и учебе на благо России.

С глубоким уважением,

*Исполнительный директор
АО НПК «Техмаш»*


А.В.Кочкин

Август, 2020 год